

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДДІЛ ОСВІТИ ОСТРОЗЬКОЇ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
МОГИЛЯНІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ**

Освітня програма
Могилянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
Острозької районної ради
Рівненської області
на 2020/2021 навчальний рік

Погоджено:
засідання педагогічної ради
протокол № 1 від 01.09.2020 р.

Затверджено:
Директор школи
_____ І.Ф.Петлюк

НАДАНО ЧИННОСТІ ТА ВВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ № 93 від 01.09.2020 р.

ЗМІСТ

I. Загальні положення освітньої програми

II. Ключові компетентності

III. Наскрізні лінії

IV. Загальні засади. Мережа класів

V. Освітня програма

VI. Перелік навчальних програм

VII. Робочий навчальний план на 2020/2021 навчальний рік

I. Загальні положення освітньої програми

Освітня програма передбачає:

- формування основ соціальної адаптації та життєвої компетентності дитини;
- виховання елементів природодоцільного світогляду, розвиток позитивного емоційно-ціннісного ставлення до довкілля;
- утвердження емоційно-ціннісного ставлення до практичної та духовної діяльності людини, розвиток потреби в реалізації власних творчих здібностей.

Робочі навчальні плани на 2020-2021 навчальний рік формуються:

1. Для 1 – 2-х класів:

Наказ МОН №268 від 23.03.2018 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти». (Назва типової освітньої програми «Типова освітня програма, розроблена під керівництвом Савченко О.Я.»).

2. Для 3-х класів:

Наказ МОН №1273 від 08.10.2019 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 3-4-х класів закладів загальної середньої освіти». (Назва типової освітньої програми «Типова освітня програма, розроблена під керівництвом Савченко О.Я.»).

3. Для 4-го класу:

Наказ МОН від 20.04.2018 року № 407 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти I ступеня».

4. Для 5-9-х класів:

Наказ МОН від 20.04.2018 року № 405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня. (Додатки 1, 10)

5. Для 10 – 11-х класів:

Наказ МОН України від 20.04.2018 № 408 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня».

Профільне вивчення окремих дисциплін здійснюється на базі старшої школи з урахуванням матеріально-технічного, навчально-методичного та

кадрового забезпечення школи, навчальних інтересів учнів та побажань батьків (з профільним вивчення української мови в 10 класі та алгебри і геометрії в 11 класі).

Робочі навчальні плани 1-11 класів включають інваріантну частину, сформовану на державному рівні та варіативну складову.

У 1-му класі години між освітніми галузями в рамках інтегрованого предмета «Я досліджую світ» розподілено таким чином: природнича(природознавство) – 1, соціальна, здоров'язбережувальна(основи здоров'я) – 1, громадянська й історична(громадянська освіта) – 1;

у 2-3-х класах: природнича(природознавство) – 2, соціальна, здоров'язбережувальна(основи здоров'я) – 0,5, громадянська й історична(громадянська освіта) – 0,5.

У 1–3-х класах мистецька освітня галузь реалізується через окремі предмети «Образотворче мистецтво» 1 год і «Музичне мистецтво» 1 год.

Години варіативної складової передбачаються на:

1. Збільшення годин на вивчення окремих предметів інваріантної складової;
2. Упровадження курсів за вибором;
3. Факультативи, індивідуальні та групові заняття.

При розподілі варіативної складової враховано, що гранично допустиме навантаження розраховано на одного учня, а уроки фізичної культури, факультативи та індивідуально-групові заняття не враховуються при визначенні цього показника.

Зміст варіативної складової конкретизований з урахуванням особливостей регіону та індивідуальних освітніх потреб учнів.

Змістове наповнення предмета «Фізична культура» сформовано з варіативних модулів відповідно до статево-вікових особливостей учнів, їх інтересів, матеріально-технічної бази.

Реалізація змісту навчального предмета з трудового навчання передбачена за трьома варіантами програми:

- для хлопців;
- для дівчат;
- для класів, що не поділяються на групи хлопців і дівчат, характеризується спрямованістю на реалізацію принципу варіативності, передбачає планування навчального матеріалу відповідно до віково-статевих особливостей учнів, їхніх інтересів,

матеріально-технічного забезпечення навчального процесу, регіональних умов та кадрового забезпечення.

Образотворче мистецтво вивчається, як окремий предмет із 1 по 7 класи; у 8,9 класах вивчається предмет мистецтво, музичне мистецтво вивчається, як окремий предмет із 1 по 7 класи.

До варіативної складової початкових класів вводяться індивідуальні та групові заняття з **української мови, математики** з розрахунку по 1 годині для кожного з класів з метою розвитку навичок грамотно писати і рахувати у молодших школярів.

З метою підсилення інваріантної складової у 10 класі введено 0,5 години історії України, 1 годину на вивчення зарубіжної літератури і 1 годину на математику (алгебра і початки аналізу та геометрія). В 10-11 класах фізику та астрономію викладатимуть за програмою авторського колективу під керівництвом Локтева В.М. (в 10 класі фізика 3 години; в 11 класі фізика 3 години, астрономія 1 година).

Для вивчення Захисту України в 10-11 класах виділено додаткові години на ОМЗ.

З метою поглибленого розвитку базових і комунікативних компетентностей школярів в 11-му класі передбачено факультативне вивчення української мови за програмою О.Авраменко, В.Ф.Чукіна «Стилістика сучасної української мови» (Лист МОН України №77 від 03.07.2017 року №21.1/12-Г-314).

Оскільки пріоритетним напрямком діяльності школи є родинно-сімейне виховання на засадах історичної цінності малої батьківщини та толерантності у 5-9 класах вивчаються курси за вибором «Культура добросусідства» авторського колективу під керівництвом М.А.Араджіоні за програмою курсу «Історія рідного краю» (Лист ІМЗО від 07.06.2019 №22.1/12-Г-334) та «Основи християнської етики» за навчальною програмою авторського колектива під керівництвом В.М.Жуковського (Лист МОН України від 16.07.2015 №1/11-10027).

У 8-9 класах, 10-11 класам виділено години факультативних занять за Програмою «Креслення в школі» (автор Солодуха Я.Т.) рекомендованою МОН України (лист МОН України від 08.11. 2019 №22-1/12 Г-1055).

Завдяки такому розподілу навантаження учнів досягається оптимальна збалансованість між навчальною роботою, досягненням високої навчальної підготовленості учнів.

II. Ключові компетентності

1. **Спілкування державною** (і рідною у разі відмінності) мовами. Це вміння усно і письмово висловлювати й тлумачити поняття, думки, почуття, факти та погляди (через слухання, говоріння, читання, письмо, застосування мультимедійних засобів). Здатність реагувати мовними засобами на повний спектр соціальних і культурних явищ – у навчанні, на роботі, вдома, у вільний час. Усвідомлення ролі ефективного спілкування.
2. **Спілкування іноземними мовами.** Уміння належно розуміти висловлене іноземною мовою, усно і письмово висловлювати і тлумачити поняття, думки, почуття, факти та погляди (через слухання, говоріння, читання і письмо) у широкому діапазоні соціальних і культурних контекстів. Уміння посередницької діяльності та міжкультурного спілкування.
3. **Математична грамотність.** Уміння застосовувати математичні (числові та геометричні) методи для вирішення прикладних завдань у різних сферах діяльності. Здатність до розуміння і використання простих математичних моделей. Уміння будувати такі моделі для вирішення проблем.
4. **Компетентності в природничих науках і технологіях.** Наукове розуміння природи і сучасних технологій, а також здатність застосовувати його в практичній діяльності. Уміння застосовувати науковий метод, спостерігати, аналізувати, формулювати гіпотези, збирати дані, проводити експерименти, аналізувати результати.
5. **Інформаційно-цифрова компетентність** передбачає впевнене, а водночас критичне застосування інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) для створення, пошуку, обробки, обміну інформацією на роботі, в публічному просторі та приватному спілкуванні. Інформаційна й медіа-грамотність, основи програмування, алгоритмічне мислення, роботи з базами даних, навички безпеки в Інтернеті та кібербезпеці. Розуміння етики роботи з інформацією (авторське право, інтелектуальна власність тощо).
6. **Уміння навчатися впродовж життя.** Здатність до пошуку та засвоєння нових знань, набуття нових вмінь і навичок, організації навчального процесу (власного і колективного), зокрема через ефективне керування ресурсами та інформаційними потоками, вміння визначати навчальні цілі та способи їх досягнення, вибудовувати свою навчальну траєкторію, оцінювати власні результати навчання, навчатися впродовж життя.
7. **Соціальні і громадянські компетентності.** Усі форми поведінки, які потрібні для ефективної та конструктивної участі у громадському житті, на роботі. Уміння працювати з іншими на результат, попереджати і розв'язувати конфлікти, досягати компромісів.

8. **Підприємливість.** Уміння генерувати нові ідеї й ініціативи та втілювати їх у життя з метою підвищення як власного соціального статусу та добробуту, так і розвитку суспільства і держави. Здатність до підприємницького ризику.
9. **Загальнокультурна грамотність.** Здатність розуміти твори мистецтва, формувати власні мистецькі смаки, самостійно виражати ідеї, досвід та почуття за допомогою мистецтва. Ця компетентність передбачає глибоке розуміння власної національної ідентичності як підґрунтя відкритого ставлення та поваги до розмаїття культурного вираження інших.
10. **Екологічна грамотність і здорове життя.** Уміння розумно та раціонально користуватися природними ресурсами в рамках сталого розвитку, усвідомлення ролі навколишнього середовища для життя і здоров'я людини, здатність і бажання дотримуватися здорового способу життя.

III. Наскрізнi лiнii

Наскрізнi лiнii є засобом iнтеграцii ключових i загальнопредметних компетентностей, навчальних предметiв та предметних циклiв; вони враховуватимуться при формуваннi шкiльного середовища.

Наскрізнi лiнii є соцiально значимими надпредметними темами, якi допомагають формуванню в учнiв уявлень про суспiльство в цiлому, розвивають здатнiсть застосовувати отриманi знання у рiзних ситуацiях.

Мета наскрізних лiнiй – «сфокусувати» увагу й зусилля вчителiв-предметникiв, класних керiвникiв, зрештою, усього педагогiчного колективу на досягненнi життєво важливої для учня й суспiльства мети, увиразнити ключовi компетентностi.

1. Для наскрізнi лiнii **«Екологічна безпека та сталий розвиток»** – це формування в учнiв соцiальної активностi, відповідальностi й екологічної свiдомостi, у результатi яких вони дбайливо й відповідально ставитимуться до довкiлля, усвідомлюючи важливість сталого розвитку для збереження довкiлля й розвитку суспiльства.
2. Метою вивчення наскрізнi лiнii **«Громадянська відповідальність»** є формування відповідального члена громади й суспiльства, який розумiє принципи й механiзми його функцiонування, а також важливість національної iнiцiативи. Ця наскрізна лiнiя освоюється через колективну дiяльнiсть – дослiдницькi роботи, роботи в групi, проекти тощо, яка розвиває в учнiв готовнiсть до спiвпрацi, толерантнiсть щодо рiзноманiтних способiв дiяльностi i думок.

3. Завданням наскрізної лінії **«Здоров'я і безпека»** є становлення учня як емоційно стійкого члена суспільства, здатного вести здоровий спосіб життя і формувати навколо себе безпечне життєве середовище.
4. Вивчення наскрізної лінії **«Підприємливість і фінансова грамотність»** забезпечить краще розуміння молодим поколінням українців практичних аспектів фінансових питань (здійснення заощаджень, інвестування, запозичення, страхування, кредитування тощо); сприятиме розвитку лідерських ініціатив, здатності успішно діяти в технологічному швидкозмінному середовищі.

IV. Загальні засади. Мережа класів.

Форма власності: комунальна

Підпорядкування: Міністерство освіти і науки України.

Мова навчання: українська.

Режим роботи навчального закладу п'ятиденний.

Структура 2020/2021 навчального року

1. Початок та закінчення навчального року.

Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту» 2020/2021 навчальний рік розпочнеться 1 вересня 2020 року святом – День знань – і закінчиться не пізніше 1 липня 2020 року.

2. Поділ на семестри.

Навчальні заняття для учнів 1-11 класів організовуються за семестровою системою:

I семестр – з 01 вересня по 30 грудня 2020 року,

II семестр – з 11 січня по 28 травня 2021 року.

3. Проведення канікул.

Впродовж навчального року для учнів 1-11 класів проводяться канікули:

- осінні - з 26 жовтня по 13 листопада 2020 року;

- зимові - з 31 грудня 2020 року по 10 січня 2021 року;

- весняні - з 22 березня 2021 по 28 березня 2021 року;

- великодні з 29 квітня 2021 року по 04 травня 2021 року;

- літні – з дня закінчення навчального року по 31 серпня 2021 року.

Уроки розпочинаються в 1 класі о 8.30, в 2-4 класах о 8.40, в 5-11 класах о 8.20, додаткові заняття (факультативи, спецкурси, гуртки) проводяться після основних занять у відповідності до санітарно-гігієнічних вимог.

Тривалість перерв відповідно до чинного Положення про загальноосвітній навчальний заклад (постанова Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. №778).

Розклад дзвінків:

	<u>Для 1 класу:</u>	<u>для 2-4 класів</u>	<u>для 5-11 класів</u>
1-й урок	8.30 – 9.05	8.40 – 9.20	8.20 – 9.05
2-й урок	9.25 – 10.00	9.40 – 10.20	9.15 – 10.00
3-й урок	10.30 – 11.05	10.50 – 11.30	10.25 – 11.10
4-й урок	11.35 – 12.10	11.40 – 12.20	11.35 – 12.20
5-й урок	12.20 – 12.55	12.45 – 13.25	12.30 – 13.15
6-й урок		13.30 – 14.10	13.25 – 14.10
7-й урок			14.20 – 15.05
8-й урок			15.15 – 16.00

Факультативні заняття і курси за вибором проводяться в період основних занять із обов'язковою перервою за затвердженим розкладом.

У 2020-2021 навчальному році у закладі сформовано 13 класів:

I ступінь: 92

II ступінь: 101

III ступінь: 27

1 клас – 19 учнів,

5 клас- 21 учнів,

10 клас – 16 учнів

2 клас – 17 учнів,

6 клас (*інклюзивний*) - 18 учнів,

11 клас - 11 учнів,

3 клас – 33 учнів,

7 клас - 30 учнів,

4 клас – 23 учнів,

8 клас - 16 учні,

9 клас - 16 учнів

Всього: 220 учнів

Гранична наповнюваність класів встановлюється відповідно до Закону України „Про загальну середню освіту”.

Середня наповнюваність 1 – 4 класів – 18.4 учнів.

Середня наповнюваність 5 – 9 класів – 16.8 учнів

Середня наповнюваність 10 – 11 класів – 13.5 учнів

Мережа класів та учнів на 2020-2021 навчальний рік

Клас	Кількість класів	Кількість учнів	З них дівчат	Примітки
I	1	19	6	
II	1	17	9	
III	2	33	13	
IV	1	23	14	
РАЗОМ	5	92	42	
V	1	21	10	
VI	1	18	7	

VII	2	30	13	
VIII	1	16	8	
IX	1	16	4	
РАЗОМ	6	101	42	
X	1	16	11	
XI	1	11	4	
РАЗОМ	2	27	15	
РАЗОМ ПО ШКОЛІ	13	220	99	

V. Освітня програма.

Початкова школа

Навчальні плани школи I ступеня складені на основі:

1. Для 1 – 2-х класів:

Наказ МОН №268 від 23.03.2018 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти». (Назва типової освітньої програми «Типова освітня програма, розроблена під керівництвом Савченко О.Я.»).

2. Для 3-х класів:

Наказ МОН №1273 від 08.10.2019 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 3-4-х класів закладів загальної середньої освіти». (Назва типової освітньої програми «Типова освітня програма, розроблена під керівництвом Савченко О.Я.»).

3. Для 4-го класу:

Наказ МОН від 20.04.2018 року № 407 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти I ступеня».

Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна тривалість і можливі взаємозв'язки освітніх галузей, предметів, дисциплін.

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 1-4-х класів складає 4375 годин/навчальний рік: для 1-го класу – 805 годин, для 2-го класу – 875 годин/навчальний рік, для 3-х класів – 1820 годин/навчальний рік, для 4-го класу – 875 годин/навчальний рік

Вивчення освітніх галузей – мовно-літературна (українська мова, читання) (1 – 3 кл.), мови і літератури (4 клас), іншомовна (іноземна мова англійська мова) (1 – 4 кл.), математика (1 – 4 кл.), «Я досліджую світ» (1-3 клас), природознавство (4 кл.), мистецька – образотворче мистецтво (1 – 4 кл.) музичне мистецтво (1 – 4 кл.), технологічна (1 – 4 класи). фізкультурна (1 – 4 класи), суспільствознавство (4 кл.).

За рахунок годин варіативної складової навчального плану у початковій школі введено індивідуальні та групові заняття по 1 годині на тиждень.

Основна школа

Навчальні плани школи II ступеня складені на основі Типових освітніх програм закладів загальної середньої освіти II ступеня, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 за п'ятиденним робочим тижнем.

Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна тривалість і можливі взаємозв'язки освітніх галузей, предметів, дисциплін.

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-9-х класів складає 6912.5 годин/навчальний рік: для 5-го класу – 1032.5 годин, для 6-го класів – 1102.5 годин/навчальний рік, для 7-х класів – 2310 годин/навчальний рік, для 8-го класу – 1207.5 годин/навчальний рік, для 9-го класу – 1260 годин/навчальний рік.

5-9 класи – таблиця 1 до Типової освітньої програми з навчанням українською мовою;

- Курси за вибором:

Християнська етика - 5-9 класи – 1 година;

Культура добросусідства – 5-9 класи – 1 година

- Факультативи:

Креслення – 8-9 класи – 1 година;

Навчання в інклюзивному класі здійснюється за адаптованою програмою для дітей зі зниженим зором з навчанням українською мовою (Додаток 2 до наказу МОН «Про затвердження Типових навчальних планів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей, які потребують корекції фізичного та(або) розумового розвитку (початкова школа)» від 28.01.2014 року №80), згідно Індивідуальної програми розвитку.

Старша школа

Навчальні плани школи III ступеня складені для 10-11 класів за **Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів III ступеню з українською мовою навчання**, наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408 «Про затвердження типової освітньої програми закладів середньої освіти III ступеня».

Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна тривалість і можливі взаємозв'язки освітніх галузей, предметів, дисциплін.

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 10-11 класів складає 2556,5 годин/навчальний рік: для 10-го класу – 1242.5 годин/навчальний рік, для 11-го класу – 1314 годин/навчальний рік.

- **Факультативи:**

Стилістика сучасної української мови (11 клас) -0.5 години;

Креслення (10-11 класи) – 0.5 години;

- **Додаткові години:**

ОМЗ – 2 години;

Профільне навчання здійснюється на базі 10-11 класів з урахуванням матеріально-технічного, навчально-методичного та кадрового забезпечення школи, навчальних інтересів учнів та побажань батьків (з профільним вивченням математики в 11 класі та української мови в 10 класі).

Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна тривалість і можливі взаємозв'язки освітніх галузей, предметів, дисциплін.

VI. Перелік навчальних програм

I ступінь

1 клас

Навчальні предмети	Програма
Українська мова Читання Іноземна мова (анг.) Математика Я досліджую світ: Природознавство Громадянська освіта Основи здоров'я Дизайн і технології Музичне мистецтво, Образотворче мистецтво Фізична культура	Типова освітня програма для 1-2-х класів (автор Савченко О.Я) Наказ МОН України від 21.03.2018 № 268 “Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти”

2 клас

Навчальні предмети	Програма
Українська мова Читання Іноземна мова (анг.) Математика Я досліджую світ: Природознавство Громадянська освіта Основи здоров'я Дизайн і технології Музичне мистецтво, Образотворче мистецтво Фізична культура	Типова освітня програма для 1-2-х класів (автор Савченко О.Я) Наказ МОН України від 21.03.2018 № 268 “Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти”

3 клас

Навчальні предмети	Програма
Українська мова Читання Іноземна мова (англ.) Математика Я досліджую світ: Природознавство Громадянська освіта Основи здоров'я Дизайн і технології Музичне мистецтво, Образотворче мистецтво Фізична культура	Типова освітня програма для 3-4 –х класів (автор Савченко О.Я) Наказ МОН України від 27.12.2018 № 1461 “Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 3-4-х класів закладів загальної середньої освіти”

4 клас

Навчальні предмети	Програма
Українська мова Іноземна мова (англ.) Математика Природознавство Я у світі Музичне мистецтво, Образотворче мистецтво Трудове навчання Інформатика Основи здоров'я Фізична культура	Навчальні програми для учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Наказ МОН України від 12.09 2011 №1050 . Зміни дотаких програм: «Українська мова», «Літературне читання», «Математика», «Природознавство», «Я усвіті», «Інформатика», «Трудове навчання», Іноземна мови - Типові освітні програми для 3-4 класів закладів загальної середньої освіти, затверджені Наказом МОН України «Про затвердження типових освітніх програм для 3-4 класів закладів загальної середньої освіти» від 27.12 2018 №1461 для загальноосвітніх та спеціалізованих навчальних закладів», «Образотворче мистецтво», «Фізична культура», «Основи здоров'я», Наказ Міністерства освіти і науки України від 05.08. 2016 № 948 «Про затвердження змін до навчальних програм для 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів»

II ступінь

5 клас

Предмет	Програма
Укр. мова	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання. –К.Видавничий дім «Освіта», 2013, (зі змінами , затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017 №804.
Укр. література	Українська література: 5-9 класи Програма для загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання К.Видавничий дім «Освіта», 2013, (зі змінами , затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017 №804.
Математика	Математика.Навчальна програма для учнів 5-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання (автор Бурда М.І., Мальований Ю.М., –К.Видавничий дім «Освіта», 2013,(зі змінами, затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017 №804.)
Зарубіжна література	Світова література. 5–9 класи. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. - К.: Видавничий дім «Освіта», 2013 зі змінами, затвердженими наказом МОН від 07.06.2017 № 804

Іноземна мова (англ.)	Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов 5-9 класи», К., 2017 р. Наказ МОН від 29.05.2015 № 585 зі змінами, затвердженими наказом МОН від 07.06.2017 № 804
Природознавство	Програма з природознавства для загальноосвітніх навчальних закладів 5 клас 2017 рік (наказ МОН України від 07.06. 2017 №804)
Історія України.	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів «Історія України. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017, наказ МОНУ від 07.06.2017 №804
Трудове навчання	Навчальна програма з трудового навчання для загальноосвітніх навчальних закладів.5-9 класи»(оновлена),затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017№804
Основи здоров'я	Навчальна програма загальноосвітніх закладів. Основи здоров'я - К.:Видавничий дім «Освіта»,2013 (Зі змінами,затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017№80
Інформатика	Інформатика. 5–9 класи. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів , затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. № 804;
Фізична культура	Фізична культура. 5-9 класи . Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів (автори Круцевич Т.Ю. та інші). Наказ Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2017 року № 804
Музичне мистецтво Образотворче мистецтво	Мистецтво. 5-9 класи (авт. Л. Масол). Програма для загальноосвітніх навчальних закладів . (оновлена), затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. №804

6 клас

Предмет	Програма
Укр. мова	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання. – К.: Видавничий дім «Освіта», 2013, (зі змінами, затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017 № 804
Укр. література	Українська література: 5-9 класи Програма для загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання. – К.: Видавничий дім «Освіта», 2013, (зі змінами, затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017 № 804
Математика	Математика. Навчальна програма для учнів 5–9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (авт. Бурда М.І., Мальований Ю.І., (наказ Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2017 року № 804)
Зарубіжна література	Світова література. 5–9 класи. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. - К.: Видавничий дім «Освіта», 2013 зі змінами, затвердженими наказом МОН від 07.06.2017 № 804

Іноземна мова (англ.)	Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов 5-9 класи», К., 2017 р. Наказ МОН від 29.05.2015 № 585 зі змінами, затвердженими наказом МОН від 07.06.2017 № 804
Біологія	Біологія. Програма для 6-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (оновлена), затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804
Географія	Географія. Навчальна програма для 6-9 класів, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804
Історія України. Всесвітня історія.	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів «Історія України. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017, наказ МОНУ від 07.06.2017 №804
Трудове навчання	Навчальна програма з трудового навчання для загальноосвітніх навчальних закладів.5-9 класи(оновлена),затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017№804
Основи здоров'я	Навчальна програма загальноосвітніх закладів. Основи здоров'я - К.:Видавничий дім «Освіта»,2013 (Зі змінами,затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017№80
Інформатика	Інформатика. 5–9 класи. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів , затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. № 804;
Фізична культура	Фізична культура. 5-9 класи . Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів (автори Круцевич Т.Ю. та інші). Наказ Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2017 року № 804
Музичне мистецтво Образотворче мистецтво	Мистецтво. 5-9 класи (авт. Л. Масол). Програма для загальноосвітніх навчальних закладів . (оновлена), затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. №804

7 клас

Предмет	Програма
Укр. мова	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання. – К.: Видавничий дім «Освіта», 2013, (зі змінами, затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017 № 804
Укр. література	Українська література: 5-9 класи Програма для загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання. – К.: Видавничий дім «Освіта», 2013, (зі змінами, затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017 №804
Алгебра	Математика. Навчальна програма для учнів 5–9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (авт. Бурда М.І., Мальований Ю.І., (наказ Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2017 року № 804)
Геометрія	Математика. Навчальна програма для учнів 5–9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (авт. Бурда М.І., Мальований Ю.І., (наказ Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2017 року № 804)

Зарубіжна література	Світова література. 5–9 класи. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. - К.: Видавничий дім «Освіта», 2013 зі змінами, затвердженими наказом МОН від 07.06.2017 № 804
Іноземна мова (англ.)	Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов 5-9 класи», К., 2017 р. Наказ МОН від 29.05.2015 № 585 зі змінами, затвердженими наказом МОН від 07.06.2017 № 804
Біологія	Біологія. Програма для 6-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (оновлена), затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804
Географія	Географія. Навчальна програма для 6-9 класів, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804
Хімія	Хімія. 7-9 класи. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (оновлена), затверджена наказом МОН України від 07.06.2017 № 804
Фізика	Фізика. 7-9 класи. Оновлена навчальна програма, затверджена наказом МОН України від 07.06.2017 р. № 804
Історія України	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів «Історія України. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017, наказ МОНУ від 07.06.2017 №804
Всесвітня історія	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів «Історія України. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017, наказ МОНУ від 07.06.2017 №804
Трудове навчання	Навчальна програма з трудового навчання для загальноосвітніх навчальних закладів.5-9 класи(оновлена),затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017№804
Основи здоров'я	Навчальна програма загальноосвітніх закладів. Основи здоров'я - К.:Видавничий дім «Освіта»,2013 (Зі змінами,затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017№80
Інформатика	Інформатика. 5–9 класи. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів , затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. № 804;
Фізична культура	Фізична культура. 5-9 класи . Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів (автори Круцевич Т.Ю. та інші). Наказ Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2017 року № 804
Музичне мистецтво Образотворче мистецтво	Мистецтво. 5-9 класи (авт. Л. Масол). Програма для загальноосвітніх навчальних закладів . (оновлена), затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. №804

8 клас

Предмет	Програма
Укр. мова	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання. – К.: Видавничий дім «Освіта», 2013, (зі змінами, затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017 № 804
Укр. література	Українська література: 5-9 класи Програма для загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання. – К.:

	Видавничий дім «Освіта», 2013, (зі змінами, затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017 № 804
Алгебра	Математика. Навчальна програма для учнів 5–9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (авт. Бурда М.І., Мальований Ю.І., (наказ Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2017 року № 804)
Геометрія	Математика. Навчальна програма для учнів 5–9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (авт. Бурда М.І., Мальований Ю.І., (наказ Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2017 року № 804)
Зарубіжна література	Світова література. 5–9 класи. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. - К.: Видавничий дім «Освіта», 2013 зі змінами, затвердженими наказом МОН від 07.06.2017 № 804
Іноземна мова (англ.)	Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов 5-9 класи», К., 2017 р. Наказ МОН від 29.05.2015 № 585 зі змінами, затвердженими наказом МОН від 07.06.2017 № 804
Біологія	Біологія. Програма для 6-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (оновлена), затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804
Географія	Географія. Навчальна програма для 6-9 класів, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804
Хімія	Хімія. 7-9 класи. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (оновлена), затверджена наказом МОН України від 07.06.2017 № 804
Фізика	Фізика. 7-9 класи. Оновлена навчальна програма, затверджена наказом МОН України від 07.06.2017 р. № 804
Історія України	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів «Історія України. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017, наказ МОНУ від 07.06.2017 №804
Всесвітня історія	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів «Історія України. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017, наказ МОНУ від 07.06.2017 №804
Трудове навчання	Навчальна програма з трудового навчання для загальноосвітніх навчальних закладів.5-9 класи)(оновлена),затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017№804
Основи здоров'я	Навчальна програма загальноосвітніх закладів. Основи здоров'я - К.:Видавничий дім «Освіта»,2013 (Зі змінами,затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017№80
Інформатика	Інформатика. 5–9 класи. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів , затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. № 804;
Фізична культура	Фізична культура. 5-9 класи . Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів (автори Круцевич Т.Ю. та інші). Наказ Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2017 року № 804

Мистецтво	Мистецтво. 5-9 класи (авт. Л. Масол). Програма для загальноосвітніх навчальних закладів . (оновлена), затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. №804
-----------	--

9 клас

Предмет	Програма
Укр. мова	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання. – К.: Видавничий дім «Освіта», 2013, (зі змінами, затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017 № 804
Укр. література	Українська література: 5-9 класи Програма для загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання. – К.: Видавничий дім «Освіта», 2013, (зі змінами, затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017 № 804
Алгебра	Математика. Навчальна програма для учнів 5–9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (авт. Бурда М.І., Мальований Ю.І., (наказ Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2017 року № 804)
Геометрія	Математика. Навчальна програма для учнів 5–9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (авт. Бурда М.І., Мальований Ю.І., (наказ Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2017 року № 804)
Зарубіжна література	Світова література. 5–9 класи. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. - К.: Видавничий дім «Освіта», 2013 зі змінами, затвердженими наказом МОН від 07.06.2017 № 804
Іноземна мова (англ.)	Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов 5-9 класи», К., 2017 р. Наказ МОН від 29.05.2015 № 585 зі змінами, затвердженими наказом МОН від 07.06.2017 № 804
Біологія	Біологія. Програма для 6-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (оновлена), затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804
Географія	Географія. Навчальна програма для 6-9 класів, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804
Хімія	Хімія. 7-9 класи. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (оновлена), затверджена наказом МОН України від 07.06.2017 № 804
Фізика	Фізика. 7-9 класи. Оновлена навчальна програма, затверджена наказом МОН України від 07.06.2017 р. № 804
Історія України	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів «Історія України. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017, наказ МОНУ від 07.06.2017 №804
Всесвітня історія	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів «Історія України. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017, наказ МОНУ від 07.06.2017 р. №804
Правознавство	Правознавство. Практичний курс. 9 клас. (авт. Ремех Т.О., Пометун О.І.). Програма, затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. № 804;

Трудове навчання	Навчальна програма з трудового навчання для загальноосвітніх навчальних закладів.5-9 класи)(оновлена),затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 №804
Основи здоров'я	Навчальна програма загальноосвітніх закладів. Основи здоров'я - К.:Видавничий дім «Освіта»,2013 (Зі змінами,затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017№80
Інформатика	Інформатика. 5–9 класи. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів , затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. № 804;
Фізична культура	Фізична культура. 5-9 класи . Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів (автори Круцевич Т.Ю. та інші). Наказ Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2017 року № 804
Мистецтво	Мистецтво. 5-9 класи (авт. Л. Масол). Програма для загальноосвітніх навчальних закладів . (оновлена), затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. №804

III ступінь

10 клас

Предмет	Програма
Укр. мова	«Українська мова(профільний рівень) 10-11 класи». Навчальна програма «Українська мова (профільний рівень) 10-11 клас(затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407)
Укр. література	Українська література(рівень стандарту) 10-11 класи. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Математика	«Математика(рівень стандарту) 10-11 клас». Навчальна програма 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407)
Зарубіжна література	«Зарубіжна література(рівень стандарту)» Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Англійська мова	«Програма для загальноосвітніх навчальних закладів 10-11 класи Іноземні мови Рівень стандарту Іноземні мови Профільний рівень» . Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Біологія і екологія	«Біологія і екологія. 10-11 класи (рівень стандарту) навчальна програма для закладів загальної середньої освіти». Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Географія	«Географія. 10-11 класи (рівень стандарту)». Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Хімія	«Хімія. 10-11 класи(рівень стандарту) навчальна програма для закладів загальної середньої освіти». Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).

Фізика і астрономія	«Фізика 10-11» (рівень стандарту та профільний рівень) авторський колектив академії педнаук В.М.Локтева Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 24.11.2017 № 1539).
Історія України	«Історія України 10-11 клас(рівень стандарту)» Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Всесвітня історія	«Всесвітня історія 10-11 класи (рівень стандарту)» Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Громадянська освіта	«Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Технології	«Технології 10-11 клас (рівень стандарту)» Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Інформатика	«Інформатика(рівень стандарту). 10-11 класи». Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Фізична культура	«Фізична культура . 10-11 класи» (рівень стандарту) Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Захист України	«Основи захисту Вітчизни 10-11 класи».Програма для загальноосвітніх навчальних закладів, затверджена МОН України (Наказ МОН країни від 23.10 2017 року №1407

11 клас

Предмет	Програма
Укр. мова	«Українська мова(рівень стандарту) 10-11 класи». Навчальна програма (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407)
Укр. література	Українська література(рівень стандарту) 10-11 класи. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Математика	«Математика(профільний рівеньрівень) 10-11 клас». Навчальна програма 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 №1407)
Зарубіжна література	«Зарубіжна література(рівень стандарту)» Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Англійська мова	«Програма для загальноосвітніх навчальних закладів 10-11 класи Іноземні мови Рівень стандарту Іноземні мови Профільний рівень» . Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Біологія і екологія	«Біологія і екологія. 10-11 класи (рівень стандарту) навчальна програма для закладів загальної середньої освіти». Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).

Географія	«Географія. 10-11 класи (рівень стандарту)». Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Хімія	«Хімія. 10-11 класи(рівень стандарту) навчальна програма для закладів загальної середньої освіти». Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Фізика і астрономія	«Фізика 10-11» (рівень стандарту та профільний рівень) авторський колектив академії педнаук В.М.Локтева Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 24.11.2017 № 1539).
Історія України	«Історія України 10-11 клас(рівень стандарту)» Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Всесвітня історія	«Всесвітня історія 10-11 класи (рівень стандарту)» Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Технології	«Технології 10-11 клас (рівень стандарту)» Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Інформатика	«Інформатика(рівень стандарту). 10-11 класи». Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Фізична культура	«Фізична культура . 10-11 класи» (рівень стандарту) Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 23.10.2017 № 1407).
Захист України	«Основи захисту Вітчизни 10-11 класи». Програма для загальноосвітніх навчальних закладів, затверджена МОН України (Наказ МОН країни від 23.10 2017 року №1407

Програмне забезпечення варіативного компоненту ОСНОВНА ШКОЛА

	<u>Факультатив:</u>			
1	Креслення	8-9	1	Програма «Креслення в школі» класи (Лист МОН України від 08.11.2019 №22-1/12Г-1055.)(автори Я.Т.Солодуха)
2	<u>Курс за вибором:</u> « Основи християнської етика»	5-9	1	Навчальна програма авторського колективу під керівництвом Жуковського В.М. «Основи християнської етики». (Рекомендовано МОН України лист МОН України від 16.07.2015 №1/11-10027)
3	«Культура добросусідства»	5-9	1	Програма інтегрованого курсу «Культура добросусідства» авторського колективу під керівництвом Араджіоні М.А. (Лист ІМЗО від 07.06.2019 №22.1/12-Г-334)

СТАРША ШКОЛА

1	<u>Факультатив:</u> “ Креслення»	10 11	1 0,5	Програма «Креслення в школі» класи (Лист ІМЗО від 08.11.2019 №22-1/12Г-1055.)(автори Я.Т.Солодуха)
2	Стилістика української мови	11	0.5	Програма факультативу «Стилістика української мови» О.Авраменко, В.Ф.Чукіна (Лист ІМЗО від 03.07.2017 №21.1/12-Г-314)

Програмне забезпечення додаткових годин

1	Додаткові години: ОМЗ	10 11	2 2	Основи захисту Вітчизни 10-11 класи. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів, затверджена МОН України (Наказ МОН України від 23.10 2017 року №1407)
---	--------------------------	----------	--------	---

Директор школи:

І.Ф.Петлюк

Погоджено радою школи
Протокол № 1 від 01.09.2020
Голова ради школи
О.І.Парипа

Розглянуто
на засіданні педагогічної ради
Протокол № 1 від 01.09.2020

Затверджую
Директор школи
І.Ф.Петлюк

***Робочий
навчальний план
Могилянівської загальноосвітньої
школи I-III ступенів
Острозької районної ради
Рівненської області
на 2020-2021 навчальний рік***

Пояснювальна записка
до робочого навчального плану
Могилянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
Острозької районної ради Рівненської області
на 2020- 2021 навчальний рік

Могилянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Острозької районної ради Рівненської області забезпечує науково-теоретичну, гуманітарну, загальнокультурну підготовку дітей, дає можливість учням розкрити та сприяти реалізації їх індивідуальних творчих здібностей і обдарувань.

Кількість класів – 13;

Кількість учнів – 220;

Наповнюваність класів:

I ступінь	II ступінь	III ступінь
1 клас – 19	5 клас – 21	10 клас – 16
2 клас – 17	6 клас – 18	11 клас – 11
3 клас – 33	7 клас – 30	
4 клас – 23	8 клас – 16	
	9 клас – 16	

Робочі навчальні плани на 2020-2021 навчальний рік формуються:

1. Для 1 – 2-х класів:

Наказ МОН №268 від 23.03.2018 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти». (Назва типової освітньої програми «Типова освітня програма, розроблена під керівництвом Савченко О.Я.»).

2. Для 3-х класів:

Наказ МОН №1273 від 08.10.2019 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 3-4-х класів закладів загальної середньої освіти». (Назва типової освітньої програми «Типова освітня програма, розроблена під керівництвом Савченко О.Я.»).

3. Для 4-го класу:

Наказ МОН від 20.04.2018 року № 407 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня».

4. Для 5-9-х класів:

Наказ МОН від 20.04.2018 року № 405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня. (Додатки 1, 10)

5. Для 10 – 11-х класів:

Наказ МОН України від 20.04.2018 № 408 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня».

Профільне вивчення окремих дисциплін здійснюється на базі старшої школи з урахуванням матеріально-технічного, навчально-методичного та кадрового забезпечення школи, навчальних інтересів учнів та побажань батьків (з профільним вивчення української мови в 10 класі та алгебри і геометрії в 11 класі).

Робочі навчальні плани 1-11 класів включають інваріантну частину, сформовану на державному рівні та варіативну складову.

У 1-му класі години між освітніми галузями в рамках інтегрованого предмета «Я досліджую світ» розподілено таким чином: природнича(природознавство) – 1, соціальна, здоров'язбережувальна(основи здоров'я) – 1, громадянська й історична(громадянська освіта) – 1;

у 2-3-х класах: природнича(природознавство) – 2, соціальна, здоров'язбережувальна(основи здоров'я) – 0,5, громадянська й історична(громадянська освіта) – 0,5.

У 1–3-х класах мистецька освітня галузь реалізується через окремі предмети «Образотворче мистецтво» 1 год і «Музичне мистецтво» 1 год.

Години варіативної складової передбачаються на:

4. Збільшення годин на вивчення окремих предметів інваріантної складової;
5. Упровадження курсів за вибором;
6. Факультативи, індивідуальні та групові заняття.

При розподілі варіативної складової враховано, що гранично допустиме навантаження розраховано на одного учня, а уроки фізичної культури, факультативи та індивідуально-групові заняття не враховуються при визначенні цього показника.

Зміст варіативної складової конкретизований з урахуванням особливостей регіону та індивідуальних освітніх потреб учнів.

Змістове наповнення предмета «Фізична культура» сформовано з варіативних модулів відповідно до статево-вікових особливостей учнів, їх інтересів, матеріально-технічної бази.

Реалізація змісту навчального предмета з трудового навчання передбачена за трьома варіантами програми:

- для хлопців;
- для дівчат;
- для класів, що не поділяються на групи хлопців і дівчат, характеризується спрямованістю на реалізацію принципу варіативності, передбачає планування навчального матеріалу відповідно до віково-статевих особливостей учнів, їхніх інтересів, матеріально-технічного забезпечення навчального процесу, регіональних умов та кадрового забезпечення.

Образотворче мистецтво вивчається, як окремий предмет із 1 по 7 класи; у 8,9 класах вивчається предмет мистецтво, музичне мистецтво вивчається, як окремий предмет із 1 по 7 класи.

До варіативної складової початкових класів вводяться індивідуальні та групові заняття **з української мови, математики** з розрахунку по 1 годині для кожного з класів з метою розвитку навичок грамотно писати і рахувати у молодших школярів.

З метою підсилення інваріантної складової у 10 класі введено 0,5 години історії України, 1 годину на вивчення зарубіжної літератури і 1 годину на математику (алгебра і початки аналізу та геометрія). В 10-11 класах фізику та астрономію викладатимуть за програмою авторського колективу під керівництвом Локтева В.М. (в 10 класі фізика 3 години; в 11 класі фізика 3 години, астрономія 1 година).

Для вивчення Захисту України в 10-11 класах виділено додаткові години на ОМЗ.

З метою поглибленого розвитку базових і комунікативних компетентностей школярів в 11-му класі передбачено факультативне вивчення української мови за програмою О.Авраменко, В.Ф.Чукіна «Стилістика української мови» (Лист ІМЗО від 03.07.2017 року №21.1/12-Г-314).

Оскільки пріоритетним напрямком діяльності школи є родинно-сімейне виховання на засадах історичної цінності малої батьківщини та толерантності у 5-9 класах вивчаються курси за вибором «Культура добросусідства» авторського колективу під керівництвом М.А.Араджіоні за програмою курсу «Культура добросусідства» (Лист ІМЗО від 07.06.2019 №22.1/12-Г-334) та «Основи християнської етики» за навчальною

програмою авторського колектива під керівництвом В.М.Жуковського (*Лист МОН України від 16.07.2015 №1/11-10027*).

У 8-9 класах, 10-11 класам виділено години факультативних занять за Програмою «Креслення в школі» (автор Солодуха Я.Т.) рекомендованою МОН України (*лист ІМЗО України від 08.11. 2019 №22-1/12 Г-1055*).

Завдяки такому розподілу навантаження учнів досягається оптимальна збалансованість між навчальною роботою, досягненням високої навчальної підготовленості учнів.

Розглянуто педрадою школи
Протокол № 1 від 01.09.2020 року

Погоджую
Начальник відділу освіти
Острозької РДА

Т.П.Пахомова

Погоджую
Начальник Острозького
райуправління Головного
управління держспоживслужби
в Рівненській області

П.І.Псюк

Затверджено радою школи
Протокол № 1 від 01.09.2020 р.
Голова ради школи

О.І.Парипа

Затверджено
Наказ № 91 від 01.09.2020 року
Директор школи

І. Ф. Петлюк

Режим роботи Могилянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 2020- 2021 навчальний рік

1. У 2020-2021 навчальному році школа буде працювати за 5-ти денним робочим тижнем.
2. Уроки розпочинаються в 1 класі о 8.30, в 2-4 класах о 8.40, в 5-11 класах о 8.20, додаткові заняття (факультативи, спецкурси, гуртки) проводяться після основних занять у відповідності до санітарно-гігієнічних вимог.
3. Навчальний рік розпочинається 01 вересня святом – Днем знань і закінчується не пізніше 01 липня річним підсумковим оцінюванням і державною підсумковою атестацією навчальних досягнень учнів 4,9 класів. Навчальний рік в 11 класі закінчується 21 травня 2021 року у зв'язку з проведенням зовнішнього незалежного оцінювання.

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою :

І семестр з 01 вересня 2020 року по 30 грудня 2020 року

ІІ-й семестр – з 11 січня 2021 року по 28 травня 2021 року.

Впродовж навчального року проводяться канікули :

- осінні – з 26 жовтня 2020 року по 01 листопада 2020 року;
- зимові – з 31 грудня 2020 року по 10 січня 2021 року;
- весняні – з 22 березня 2021 року по 28 березня 2021 року;
- великодні – з 29 квітня 2021 року по 30 квітня 2021 року;
- літні – з дня закінчення навчального року по 31 серпня 2021 року.

Загальна кількість навчального часу обумовлюється виконанням навчальних програм та робочого навчального плану.

4. Розклад дзвінків:

	<u>Для 1 класу:</u>	<u>для 2-4 класів</u>	<u>для 5-11 класів</u>
1-й урок	8.30 – 9.05	8.40 – 9.20	8.20 – 9.05
2-й урок	9.25 – 10.00	9.40 – 10.20	9.15 – 10.00
3-й урок	10.30 – 11.05	10.50 – 11.30	10.25 – 11.10
4-й урок	11.35 – 12.10	11.40 – 12.20	11.35 – 12.20
5-й урок	12.20 – 12.55	12.45 – 13.25	12.30 – 13.15
6-й урок		13.30 – 14.10	13.25 – 14.10
7-й урок			14.20 – 15.05
8-й урок			15.15 – 16.00

5. Робота групи подовженого дня: щоденно з 12.30 до 17.00.

6. Чергування адміністрації школи:

понеділок, п'ятниця – директор школи

вівторок-четвер – заступник директора з навчальної роботи

середа - заступник директора з виховної роботи.

7. Санітарний день – п'ятниця.

Директор школи

І.Ф. Петлюк

I – ступінь

Інваріантна складова

Назва освітньої галузі (предмета)	Класи	Кількість годин на тиждень по класах				Разом
		1	2	3-А	3-Б	
Мовно-літературна (українська мова читання)		7	3,5 3,5	3,5 3,5	3,5 3,5	28
Іншомовна (іноземна мова(англійська мова))		2	3	3	3	11
Математика (математика)		4	4	5	5	18
Природнича, громадянська й історична соціальна і здоров'язбережувальна («Я досліджую світ»: природознавство громадянська освіта основи здоров'я)		1	2	2	2	7
		1	0,5	0,5	0,5	2,5
		1	0,5	0,5	0,5	2,5
Технологічна (дизайн і технології)		1	1	1	1	4
Інформатична (інформатика)		-	1	1	1	3
Мистецька (образотворче мистецтво музичне мистецтво)		1	1	1	1	4
		1	1	1	1	4
Фізкультура (фізкультура)		3	3	3	3	12
РАЗОМ		22	24	25	25	96

Варіативна складова

1	Індивідуальні та групові заняття	1	1	1	1	4
РАЗОМ		1	1	1	4	4

РАЗОМ (інваріантна складова, варіативна складова)	23	25	26	26	100
--	-----------	-----------	-----------	-----------	------------

Директор школи

І.Ф. Петлюк

I – ступінь

Інваріантна складова

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень по класах	Разом
		4	
Мови і літератури (мовний і літературний компоненти)	Українська мова	7	7
	Іноземна мова (англійська)	2	2
Математика	Математика	4	4
Природознавство	Природознавство	2	2
Суспільствознавство	Я у світі	1	1
Мистецтво	Музичне мистецтво	1	1
	Образотворче мистецтво	1	1
Технології	Трудове навчання	1	1
	Інформатика	1	1
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1	1
	Фізична культура	3	3
РАЗОМ		24	24

120

Варіативна складова

1	Індивідуальні та групові заняття	1	1
РАЗОМ		1	1

РАЗОМ (інваріативна складова, варіативна складова)	25	25
---	-----------	-----------

125

Директор школи

І.Ф. Петлюк

II – ступінь

Інваріантна складова

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень по класах						Разом
		5	6	7-А	7-Б	8	9	
Мови і літератури	Українська мова	3,5	3,5	2,5	2,5	2	2	16
	Українська література	2	2	2	2	2	2	12
	Іноземна (англійська)	3	3	3	3	3	3	18
	Зарубіжна література	2	2	2	2	2	2	12
Суспільство-знавство	Історія України	1	1	1	1	1,5	1,5	7
	Всесвітня історія	-	1	1	1	1	1	5
	Основи правознавства	-	-	-	-	-	1	1
Мистецтво	Музичне мистецтво	1	1	1	1	-	-	4
	Образотворче мистецтво	1	1	1	1	-	-	4
	Мистецтво	-	-	-	-	1	1	2
Математика	Математика	4	4	-	-	-	-	8
	Алгебра	-	-	2	2	2	2	8
	Геометрія	-	-	2	2	2	2	8
Природознавство	Природознавство	2	-	-	-	-	-	2
	Біологія	-	2	2	2	2	2	10
	Географія	-	2	2	2	2	1,5	9,5
	Фізика	-	-	2	2	2	3	9
	Хімія	-	-	1,5	1,5	2	2	7
Технології	Трудове навчання	2	2	1	1	1	1	8
	Інформатика	1	1	1	1	2	2	8
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1	1	1	1	1	1	6
	Фізична культура	3	3	3	3	3	3	18
РАЗОМ		26,5	29,5	31	31	31,5	33	182,5

Варіативна складова

								Разом
1	Креслення (факультатив)	-	-	-	-	1	1	2
2	Культура добросусідства (курс за вибором)	1	1	1	1	1	1	6
3	Християнська етика (курс за вибором)	1	1	1	1	1	1	6
РАЗОМ		2	2	2	2	3	3	14

Додаткові години

								Разом
1								
РАЗОМ								

РАЗОМ (інваріантна складова, варіативна складова)	28,5	31,5	33	33	34,5	36	196,5
--	-------------	-------------	-----------	-----------	-------------	-----------	--------------

Директор школи

І.Ф. Петлюк

III – ступінь

Інваріантна складова

Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень		Разом
	10	11	
Українська мова	4	2	6
Українська література	2	2	4
Зарубіжна література	1+1	1	2+1
Іноземна мова (англійська)	2	2	4
Історія України	1,5+0,5	1,5	3+0,5
Всесвітня історія	1	1	2
Громадянська освіта	2	-	2
Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)	3+1	-	3+1
Алгебра	-	6	6
Геометрія	-	3	3
Біологія і екологія	2	2	4
Географія	1,5	1	2,5
Фізика і астрономія	3	4	7
Хімія	1,5	2	3,5
Фізична культура	3	3	6
Захист України	1,5+0,5	1,5+0,5	3+1
Вибірково-обов'язкові предмети (Інформатика Технології Мистецтво)	2 1 -	1 2 -	3 3 -
РАЗОМ	32+3	35+0,5	67+3,5

Варіативна складова

1	Захист України	0,5	0,5	1
2	Стилістика сучасної української мови (факультатив)	-	0,5	0,5
3	Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)	1	-	1
4	Креслення (факультатив)	0,5	0,5	1
5	Історія України	1	-	1
6	Зарубіжна література	0,5	-	0,5
РАЗОМ		0,5	1	1,5

Додаткові години

1	ОМЗ	2	2	4
РАЗОМ		2	2	4

РАЗОМ (інваріантна складова, варіативна складова)	35,5	36,5	72
--	-------------	-------------	-----------

Директор школи

І.Ф.Петлюк

В освітній програмі Могілянівської ЗОШ І-ІІ ступенів
Острозької районної ради Рівненської області
на 2020/2021 навчальний рік
пронумеровано, прошнуровано
34 (тридцять чотири) сторінки
Директор _____ І.Ф.Петлюк